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 
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 
 

دجࢫࢭʏࢫ2000دجࢫللوحدةࢫكماࢫتدفعࢫأجورࢫنقديةࢫتقدرࢫبࢫࢫ40نف؅فضࢫأنࢫمؤسسةࢫماࢫتȎيعࢫمنتوجْڈاࢫȊسعرࢫل

  .دىࢫالقص؈فالساعة،ࢫواليكࢫفيمايڴʏࢫعددࢫالعمالࢫوݯݨمࢫלنتاجࢫࢭʏࢫالم

  20  19  18  17  16  15  14  13  12  11  عددࢫالعمال

  490  480  460  435  405  365  320  270  200  120  ݯݨمࢫלنتاج

 
1-ʏأحسبࢫالناتجࢫاݍݰديࢫالطبيڥ.  

  .لɺذهࢫالمؤسسةࢫدىࢫالقص؈ف أرسمࢫدالةࢫלنتاجࢫࢭʏࢫالم-2

  .أحسبࢫלيرادࢫלضاࢭʏࢫعندࢫزʈادةࢫمدخلاتࢫالعمل-3

  .حارȋحددࢫכجرࢫاݍݰقيقيࢫالمدفوعࢫالذيࢫيحققࢫȖعظيمࢫللأ -4

 
ࢫ ࢫتوجد ࢫما ࢫاقتصاد ࢫظل ʏࢫدࢫ2000ࢭ ʄࢫالتعب؈فࢫعڴ ࢫيمكن ࢫحيث ࢫإنتاجية ࢫوفقࢫمؤسسة ࢫمؤسسة ࢫلɢل ࢫלنتاج الة

  :العلاقةࢫالموالية

  

  كميةࢫלنتاج: Yعددࢫالعمال،ࢫ: n:حيثࢫ

:         أماࢫدالةࢫعرضࢫالعملࢫالكڴʏࢫۂʏࢫكمايڴʏࢫ
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 
  حددࢫدالةࢫالطلبࢫعڴʄࢫالعملࢫلɢلࢫטقتصاد-1

 P=2،ࢫوכجرࢫالنقديࢫعلماࢫأنࢫYأحسبࢫݯݨمࢫלنتاجࢫالكڴʏࢫ-2

  .اࢫɸوࢫأثرࢫتضاعفࢫمستوىࢫכسعارࢫعڴʄࢫלنتاجࢫالكڴʏࢫوכجرࢫالنقديم-3

 
  :لنف؅فضࢫأنھࢫيمكنࢫالتعب؈فࢫعڴʄࢫدالةࢫالطلبࢫوالعرضࢫاݍݵاصࢫبالعملࢫبالعلاقةࢫالموالية
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 
  .تعليل؟المعࢫ. الطلبࢫوالعرضࢫالكڴʏࢫللعملࢫب؈نࢫأيࢫمنࢫالمعادلت؈نࢫيمثلࢫدالة -1

ً ࢫأحسبࢫج؄فياࢫالمستوىࢫالتوازɲيࢫللأجرࢫاݍݰقيقي -2   .ومثلھࢫبيانيا

  .ماࢫɸوࢫݯݨمࢫالبطالةࢫالسائدةࢫࢭʏࢫالمستوىࢫالتوازɲي-3

  .ون ࢫ4حددࢫכجرࢫالنقديࢫטس׿ܣ،ࢫعلماࢫأنࢫمستوىࢫכسعارࢫبلغࢫ-4

  .بياɲي،ࢫفحددࢫݯݨمࢫالبطالةࢫمعࢫتȎيانࢫذلكࢫعڴʄࢫالرسمࢫال240إذاࢫɠانࢫכجرࢫالنقديࢫכدɲىࢫɸوࢫ-5

 فأحسبࢫכجرࢫالنقديࢫטس׿ܣ،ࢫومعدلࢫכجرࢫ،ܧݵصࢫ240إذاࢫɠانࢫݯݨمࢫالعمالࢫغ؈فࢫالموظف؈نࢫيبلغࢫ-6

  .اݍݰقيقي

 
  :ليكنࢫلديكࢫاقتصادࢫماࢫʇع؄فࢫعليھࢫبالنموذجࢫالكلاسيɢيࢫالمواڲʏࢫ
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  .66يبلغࢫعددࢫכفرادࢫالقادرʈنࢫوالراغب؈نࢫࢭʏࢫالعملࢫࢫكما

 
  .حددࢫمختلفࢫالقيمࢫالتوازنيةࢫاݍݵاصةࢫبالمتغ؈فاتࢫاݍݰقيقيةࢫوࢫטسمية-1

  عرفࢫمعدلࢫالبطالةࢫالطبيڥʏ؟ࢫثمࢫأحسبھ؟-2

،ࢫفأحسبࢫقيمةࢫטسْڈلاكࢫوלنفاقࢫاݍݰɢوميࢫوماذاࢫمࢫوࢫنࢫ10إذاࢫعلمتࢫأنࢫالضرائبࢫعڴʄࢫالدخلࢫتقدرࢫبࢫ-3

  Ȗستɴتج؟

 
  :إذاࢫɠانࢫلديناࢫالنموذجࢫטقتصاديࢫالمɢونࢫمنࢫالمعادلاتࢫالتالية

2:                                  دالةࢫالطلبࢫعڴʄࢫالعملࢫ-
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                                                  :دالةࢫعرضࢫالعملࢫ-
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10002000.:دالةࢫטدخارࢫ- rS ثمارࢫȘ50002600.: أماࢫدالةࢫטس rI   

300.:الضرائبࢫوלنفاقࢫاݍݰɢوميࢫ- GTx  
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 Ms=60وࢫࢫV=4:  سرعةࢫدورانࢫالنقودࢫوعرضࢫالنقودࢫ-

 
  :وفقࢫلدراستكࢫللفكرࢫטقتصاديࢫالكلاسيɢيࢫأوجدࢫالقيمࢫالموالية-1

  .الناتجࢫالكڴʏࢫاݍݰقيقي-ب.               كميةࢫالعملࢫوכجرࢫاݍݰقيقيࢫالتوازɲي-أ

  .سعرࢫالفائدةࢫاݍݰقيقيࢫ-د.                  القيمࢫالتوازنيةࢫللمتغ؈فاتࢫالنقدية-ج

  .  %60عڴʄࢫفرضࢫأنࢫكميةࢫالنقودࢫقدࢫزادتࢫبɴسبةࢫࢫ-2

 اݍݨديدت؈نࢫوɲسبةࢫالتغ؈فࢫفٕڈما؟ࢫ wوࢫࢫPحددࢫݯݨمࢫالنقودࢫاݍݨديدة،ࢫوقيمةࢫɠلࢫمنࢫ  ) أ(

  ماࢫۂʏࢫالنȘيجةࢫالۘܣࢫيمكنࢫاݍݵروجࢫ٭ڈاࢫمنࢫجراءࢫȖغ؈فࢫكميةࢫالنقودࢫوآثارɸا؟) ب(    

  بالاستعانةࢫبالمعادلةࢫالكميةࢫللنقود؟) ب(ࢭʏࢫࢫاصلࢫإلٕڈالمتو أثȎتࢫܵݰةࢫالنȘيجةࢫ) ج(    

  ماࢫۂʏࢫالتغ؈فاتࢫالممكنࢫحدوٯڈا؟ %30نتاجيةࢫاݍݰديةࢫبɴسبةࢫإذاࢫارتفعࢫمعاملࢫל ࢫ-3

قصدࢫتموʈلࢫال݀ݨزࢫࢭʏࢫالنفقات،ࢫفماࢫتأثرࢫɸذاࢫالقرارࢫعڴʄࢫࢫ100إذاࢫقررتࢫاݍݰɢومةࢫإصدارࢫسنداتࢫبمبلغࢫ-4

  טسȘثمارࢫوטدخار؟ࢫ

 
  :إذاࢫɠانࢫلديناࢫالنموذجࢫטقتصاديࢫالمɢونࢫمنࢫالمعادلاتࢫالتالية

  

22.040                :   دالةࢫלنتاج nnY   1505000.           :دالةࢫטدخارࢫ  rS  
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  1000GTx.:  الضرائبࢫوלنفاقࢫاݍݰɢوميࢫ  Ms=912وࢫࢫV=10:  سرعةࢫدورانࢫالنقودࢫوعرضࢫالنقود

 
  :وفقࢫلدراستكࢫللفكرࢫטقتصاديࢫالكلاسيɢيࢫأوجدࢫالقيمࢫالموالية-1 

  .      الناتجࢫالكڴʏࢫاݍݰقيقي-ب.  كميةࢫالعملࢫوכجرࢫاݍݰقيقيࢫالتوازɲي-أ

  .سعرࢫالفائدةࢫالتوازɲي-ج.سعارࢫوࢫכجرࢫטس׿ܣمستوىࢫالعامࢫللأ -ج

  .عڴʄࢫحالɺاࢫV=10وࢫنࢫمعࢫبقاءࢫࢫ866.4صارتࢫࢫMعڴʄࢫفرضࢫأنࢫࢫ-2

  .اݍݨديدت؈نࢫوɲسبةࢫالتغ؈فࢫفٕڈما؟ࢫ wوࢫࢫࢫPوماࢫۂʏࢫقيمةࢫࢫMفحددࢫɲسبةࢫالتغ؈فࢫࢭʏࢫࢫ- أࢫࢫ

  .ɸلࢫيؤثرࢫȖغ؈فࢫكميةࢫالنقودࢫعڴʄࢫالمتغ؈فاتࢫاݍݰقيقية؟ࢫبررࢫإجابتك؟-بࢫ

  :مࢫون،ࢫوتمࢫاق؅فاحࢫالطرقࢫالتموʈليةࢫالتالية180زࢫࢭʏࢫȖغطيةࢫלنفاقࢫاݍݰɢوميࢫبمقدارࢫإذاࢫوجدࢫܿݨࢫ-3

ʄقةࡧכوڲʈومية:  الطرɢقࢫإصدارࢫسنداتࢫحʈلࢫعنࢫطرʈالتمو.  

  .طباعةࢫالنقودࢫاللازمةࢫلتغطيةࢫטحتياجات: الطرʈقةࡧالثانية

  .خلالࢫطباعةࢫالنقودمࢫون،ࢫوالباࢮʏࢫمنࢫࢫ100رفعࢫاݍݰصيلةࢫالضرȎʈيةࢫبمقدارࢫ:  الطرʈقةࡧالثالثة

  ماࢫۂʏࢫطرʈقةࢫالتموʈلࢫالۘܣࢫتنܶݳࢫاݍݰɢومةࢫبانْڈاجɺا؟ࢫبررࢫإجابتك؟ࢫ

  

  


